Auto-Medienportal.Net: 05.12.2013



Skoda Rapid Spaceback als Style+

Skoda hat vom Rapid Spaceback die Sonderedition Style+ aufgelegt. Basierend auf der Ausstattungslinie Ambition verfļgt sie ļber exklusive Designelemente. Der Preisvorteil liegt bei 1120 Euro gegenļber einem vergleichbaren Serienmodell. Fļr den Style+ sind alle fļnf Motor des Spaceback erhĤltlich.

So bildet das erstmals erhältliche Panoramaglasdach in Verbindung mit der verlängerten und getönten Heckscheibe eine durchgehende Fläche in dunklem Glas. Die hinteren Seitenscheiben und das Heckfenster sind ebenfalls getönt. Optische Akzente setzen 17-Zoll-Leichtmetallfelgen, schwarz lackierte AuÃ∏enspiegel sowie ein Dachkantenspoiler. Im Innenraum unterstreichen Dekoreinlagen in Piano-Black, die Edelstahl-Pedalerie und spezielle Sportsitze den Charakter des Rapid Spaceback Style+.

Ab Werk verfügt die Sonderedition über ein höhen- und längeneinstellbares Dreispeichen-Multifunktionslenkrad, Xenonscheinwerfer sowie Nebelscheinwerfer mit integriertem Abbiegelicht.

Auf Wunsch können Kunden ihren Rapid Spaceback in der Elegance-Version auch mit dem Ausstattungspaket Style aufwerten. Zum Preis von 990 Euro beinhaltet es Nebelscheinwerfer mit integriertem Abbiegelicht, abgedunkelte Heckleuchten, schwarz lackierte AuÃ□enspiegel, den Dachkantenspoiler sowie das Panoramaglasdach inklusive verlängerter Heckscheibe. Für die Ausstattungslinien Ambition und Elegance ist das Panoramaglasdach als Einzeloption für 640 Euro erhältlich. (ampnet/nic)

Bilder zum Artikel



Skoda Rapid Spaceback.